1x Placa para cementar

**4x Tuerca M8 DIN 934

4x Arandela M8 DIN 125

*=Posibilidad de montar la varilla en 2 posiciones segun la conformidad del suelo de la obra: 1= L

4x Tuerca M8 DIN 985

4x Arandela M8 DIN 125

4x Arandela M8 DIN 127

4x M8x25 DIN-933***

f

**=Nivelar con las tuercas; utilizar nivel

2=l

***=Antes de cementar, atornillar los tornillos a la placa; a la hora de montar el soporte, utilizar tuerca y arandela.

Columna

Hormigon

Soporte (incluido
en cada columna)

CBIS FB
1 |PLACA PARA CEMENTAR
% 4| VARILLA M8 ZINCADA
SN
L QJ 8| TUERCA M8 DIN 934
] @ 12 ARANDELA M8 DIN 125
T |4 M8x25 DIN-933
@ @ 4 | ARANDELA M8 DIN 127
’il [©) |4 TUERCA M8 DIN 985
}-1 \v)




